SESION: 7 de octubre de 2015 NIVEL: 1 CICLO ESO

Cuands 62 ze divide por un dierte nimero, el cociente ez 7 y el resto es 6. ;Cual es el
divisor?

A5 B} C)6 o) 8 E)7

;Cudl de los siguientes ndmeros es el menor entero que puede ser restado de
1000000 para dar come diferencia un nimero sin cifras repelidas?

A) 12345 B) 12346 ) 102345 D) 105432 E} Ofro nurmero

Un jardinera planta flares en hilera. La distancia entre dos flores configuas es siempre
la misma. Planta @ flores. La distancia entre la primera y la cuarta flor eg 80 em. jCual
es la distancia entre la primera flor y la altima?

Al1mBlcm B)1mBlcm C)Zm20cm DI2m4dlcem E)2m70cm

Solarnente una de estas igualdades s comecta. 4 Cudl es?

A) (5x4) — 32 = 10 B) 5x {4 — 3x2) = 10 C) Sxd — (3x2) = 10
D) 5 (4 = 3) =2 =10 E) (5x4-3) x2 =10

Los ndmeras 18 y 50 forman parte de un conjunto que tisne 30 numeros positivos. La
media de los 30 numeros es 20, 5i se retiran del conjunto @l 18 y el 50, jcudl as la
media del conjunto resulianie, de Z& numeros?

A) 17 E)18 Cy19 D) 20 E) 21

En el afio 2015 el producto de sus ciffas es 2xlx1x5 = 0. jCuanios afios pasaran
hasta que haya por primera vez un ano tal que sus cifras no den 0 como su producto?

A) BB afios B) 95 afins C) 95 afics D) 110 afics E) 111 afios

Cos anferos positivos suman 21 y su producto es 30, ;Cuanto vale la suma de sus

cuadrados ¥
A) 180 B} 201 C) 253 Dy 281 E) 365
=)
g P D S ¢,
El cuadrade ABCD tiene § cm de lado. M, N P y O son punios de
suz lados, que verifican MB=1cm. EN=3cm. DO =4cm. y Pas el 1
punto medio de GD. El drea de MNPO, &n cm®, &5 _'N

A) 10 E)12 C)1e D18 E} 19



